
 

 

 

       

Αθήνα, 6 Δεκεμβρίου 2023 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης 

 

 ΘΕΜΑ: Στο ίδιο έργο θεατές οι υπάλληλοι του ΕΦΚΑ Μαγνησίας. 
Στο κατώφλι του χειμώνα χωρίς θέρμανση 

 

Ούτε μία, ούτε δύο αλλά πολλές περισσότερες κοινοβουλευτικές παρεμβάσεις 

έχουμε πραγματοποιήσει τα τελευταία τρία χρόνια αναφορικά με τα 

διαχρονικά πλέον προβλήματα των βασικών υποδομών του κτιρίου που 

στεγάζει τον ΕΦΚΑ Μαγνησίας. 

Το κτήριο του ΕΦΚΑ Βόλου στεγάζει σήμερα όλες τις βασικές υπηρεσίες του 

Φορέα, όπως την Α Δ/νση του Φορέα στο Νομό, το Τμήμα συντάξεων της Β 

Δ/νσης, το ΚΕΑΟ, καθώς και το Κέντρο Υγείας Βόλου. 

Κάθε χειμώνα οι υπάλληλοι του ΕΦΚΑ αντιμετωπίζουν σωρεία προβλημάτων 

με τη θέρμανση του κτιρίου και κάθε καλοκαίρι τα αντίστοιχα προβλήματα με 

την απαραίτητη ψύξη. 

Επαναλαμβανόμενες είναι οι Ερωτήσεις μας προς τον αρμόδιο Υπουργό 

Εργασίας γνωστοποιώντας ότι ο εξοπλισμός ψύξης και θέρμανσης του κτιρίου 

παρουσιάζει διαχρονικά σωρεία βλαβών ανά τακτά χρονικά διαστήματα.  

Ο ίδιος ο Σύλλογος Εργαζομένων ΕΦΚΑ Μαγνησίας έχει προβεί σε διαδοχικές 

ανακοινώσεις για την ελλιπέστατη συντήρηση του εξοπλισμού και την άρνηση 

των αρμόδιων να δώσουν μία οριστική λύση στο πρόβλημα. 

Η ευθύνη για την συντήρηση και την ορθή λειτουργία των κτιριακών 

εγκαταστάσεων των τοπικών υπηρεσιών ανήκει στις Περιφερειακές 

Υπηρεσίες Συντονισμού και Υποστήριξης (ΠΥΣΥ). Οι εν λόγω υπηρεσίες 

όμως δεν διαθέτουν μέχρι και σήμερα το κατάλληλο και αναγκαίο προσωπικό 

ηλεκτρολόγων, μηχανολόγων, πολιτικών μηχανικών που να μπορεί να 

εντοπίζει και να επιλύει τα λειτουργικά προβλήματα αλλά και να δρα 

προληπτικά για την αντιμετώπισή τους. 

Τη δικαιολογημένη αγανάκτηση των εργαζομένων του ΕΦΚΑ Βόλου εντείνει 

το γεγονός ότι η εξασφάλιση της θέρμανσης του κτιρίου της υπηρεσίας θα 
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έπρεπε να αποτελεί στοιχειώδη συνθήκη για εργαζόμενους και πολίτες μέσα 

σε επαναλαμβανόμενους δύσκολους χειμώνες με συχνές κακοκαιρίες και 

χαμηλές θερμοκρασίες. 

Οι αξιοπρεπείς συνθήκες λειτουργίας υπηρεσιών που εξυπηρετούν 

ασφαλιστικά το σύνολο του Νομού της Μαγνησίας δεν μπορεί να αποτελούν 

ζητούμενο για εργαζόμενους και πολίτες. 

Είναι πολιτικό καθήκον της κυβέρνησης να εξασφαλίσει την ορθή λειτουργία 

του εξοπλισμού των κτιρίων των δημόσιων υπηρεσιών με εκταμίευση 

κατάλληλων κονδυλίων για την αναβάθμιση του κτιριακού περιβάλλοντος και 

τον εκσυγχρονισμό του εξοπλισμού τους.  

Κατόπιν των ανωτέρω, 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

Προτίθεται να παρέμβει άμεσα, προκειμένου να δοθεί επιτέλους 

οριστική λύση στα διαχρονικά προβλήματα που παρουσιάζει ο 

εξοπλισμός θέρμανσης και ψύξης του κτιρίου του ΕΦΚΑ Μαγνησίας για 

να μπορούν οι εργαζόμενοι να απολαμβάνουν ένα αξιοπρεπές 

εργασιακό περιβάλλον και να μην ταλαιπωρούνται αχρείαστα οι πολίτες 

και επισκέπτες των υπηρεσιών; 

 

 

Οι ερωτώντες Βουλευτές 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

 

Γαβρήλος Γιώργος 

 




